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Podpora a rozvoj Institutu Paměti národa v
Pardubicích
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Post Bellum, z.ú. (pobočka Paměť národa Východní Čechy)

Krátké představení organizace Post Bellum je nezisková organizace, která od roku 2001 vyhledává a nahrává vzpomínky
pamětníků klíčových momentů 20. století. Založili ji čeští novináři a historici, kteří byli
přesvědčeni, že pamětníci musí dostat příležitost svůj příběh vyprávět vcelku, souvisle a
detailně. Stěžejním projektem Post Bellum se proto stala Paměť národa, sbírka vzpomínek
konkrétních osobností, fotografií, deníků a různých archiválií z období totalit 20. století. Naše
východočeská pobočka má celkem 3 zaměstnance a několik desítek spolupracovníků (forma
DPP, OSVČ či dobrovolnická).

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Španělská 1073/10, Vinohrady, 120 00 Praha 2, pobočka Institut Paměti národa, tř. Míru 60,
Machoňova pasáž, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace https://www.postbellum.cz/

Kontaktní osoba Libor Denk

E-mail libor.denk@postbellum.cz

Telefon 722 923 952

PROJEKT
Název projektu Podpora a rozvoj Institutu Paměti národa v Pardubicích

Místo realizace projektu Pardubice

Stručná anotace projektu Pomozte nám financovat rozvoj aktivit Institutu Paměti národa Pardubice (dále IPN) – první
interaktivní muzeum totalit 20. století ve střední Evropě s expozicí Tichá hrdinství. Činnost IPN
je každodenní. V dopoledních hodinách je expozice určena školám, páteční odpoledne i celé
víkendy patří veřejnosti. Každé pondělí tradičně pořádáme besedy zaměřené na historii,
celospolečenská témata a aktuální geopolitickou situaci. V expozici chceme rozvíjet krátkodobé
výstavy se stejným zaměřením.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

- zajistit část prostředků na produkci programů IPN Pardubice, tím dlouhodobě stabilizovat a
rozvíjet nabídku programů IPN - vyjma prázdninových měsíců (červenec a srpen) mít každé
pondělí program se zajímavým hostem (přednášky, besedy, promítání dokumentů) – získat
prostředky na tisk materiálů souvisejících s propagací aktivit IPN (letáky, plakáty apod.) -
pomoc s vylepšením a spuštěním dětské verze dvou příběhů z období druhé světové války pro
věkovou skupinu dětí 9+ - přizpůsobení foyer expozice pro dětské návštěvníky a jejich
doprovod - zajistit produkci pořádání krátkodobých výstav v expozici, pořízení výstavního
systému, tzn. lišt, uchycení a osvětlení

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Kultura
Aktivní stárnutí
Cestovní ruch



Jiná cílová skupina akademici a historici, zájemci o historii, celospolečenská témata a aktuální geopolitickou
situaci

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu - cyklus pondělních setkání v IPN Pardubice - vzdělávací a společenské akce, při kterých mají
účastníci možnost diskutovat o aktuálních i historických tématech se zajímavými hosty -
vernisáže a výstavy v expozici IPN akcentující aktuální dění ve světě i u nás - zajištění provozu
a udržitelnosti expozice Tichá hrdinství, kterou navštěvují žáci a studenti škol i široká veřejnost
- zajištění odborné kustodské činnosti pro anglickou verzi pamětnických příběhů

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Dlouhodobě - sestavování programu, produkce jednotlivých aktivit, komunikace se zapojenými
organizacemi i jednotlivci,.... leden-červen/2026 pravidelná pondělní setkání pořádaná v IPN
Pardubice; expozice Tichá hrdinství (pro školy v dopoledních hodinách od pondělí do pátku; pro
veřejnost od pátku do neděle), příprava a zajištění výstav v expozici. červenec-srpen/2026 -
prázdninový provoz (besedy se nekonají); expozice Tichá hrdinství pro veřejnost (otevřeno
pátek až neděle). Zpřístupnění výstav i v tuto dobu pro prázdninové návštěvníky Pardubic. září-
prosinec/2026 pravidelná pondělní setkání pořádaná v IPN Pardubice; expozice Tichá hrdinství
(pro školy v dopoledních hodinách od pondělí do pátku; pro veřejnost od pátku do neděle).
Zajištění a realizace výstav v expozici.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Produkce IPN (OSVČ) 70 000 Kč, do prosince 2026; částečné pokrytí nákladů na produkci
programů IPN - 10 000 Kč měsíčně (7* 10 000 = 70 000 Kč). Produkce a příprava výstav:
personální zajištění, nákup výstavního systému lišt a úchytů a vhodného osvětlení výstav =
20.000 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Kč 90 000,00

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vlastní prostředky, vstupné, dotace Magistrátu města Pardubice, dotace Pardubického a
Královéhradeckého kraje, soukromí donoři (společnost DSA, holding Enteria, Explosia, ERA,
ČSOB, Armat, HC Dynamo Pardubice).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Reklamní plocha, konzultace ohledně PR či jiná pomoc s propagací (například tisk propagačních
materiálů). Přivítali bychom přátelštější podmínky pro výlet plakátů na veřejných plochách.
Nákup konkrétního výstavního systému pro pořádání výstav, osvětlení, profesionální
odvlhčovače do expozice, která je v suterénu budovy. Rovněž služby řemeslné využitelné pro
vylepšení vybavení přednáškové místnosti, foyer expozice apod. (konkrétně výroba dřevěného
obložení stěn, odkládacích skříněk pro lektorské materiály k workshopům apod.).

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Rozšíříme portfolio námi pořádaných akcí – budeme pořádat tvořivé dílny pro děti i dospělé;
pořádat koncerty v Machoňově pasáži; uspořádáme oslavy listopadu 1989 v Pardubicích.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Vzdělávací a formativní aktivity pro žáky a mladé lidi, kulturní akce, ale třeba i na hledání
pamětníků se zajímavými osudy a zajištění prostředků na dokumentaci jejich příběhů a
zpracování - třeba zajímavé fenomény regionu (dostihový sport, hokej, chemický průmysl,...)
Uspořádáme teambuildingy pro donory v našich prostorech, které skýtají silný emocionální
zážitek se soukromou prohlídkou expozice, pro zaměstnance zajistíme volné vstupy na naše
pondělní přednášky či výstavy, promítneme medailonky pamětníků s akcentem na firmu v
regionu přímo u nich ve firmě nebo u nás. Uspořádáme soukromé promítání kinopříběhů z dílny
Paměti národa dle výběru donora, a to za účasti dokumentaristů nebo hlavních aktérů příběhu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení bf-2026-cestne-prohlaseni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace ipn-logo.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-expozice.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


